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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                    Шановна пані Хатіє! 
 

         До мене як до народного депутата України звернулися мешканці с. 

Солодке Гуляйпільського району Запорізької області Палієнко Лідія 

Миколаївна та Палієнко Микола Іванович, які просять вжити заходів відповідно 

до закону до місцевого орендатора Гуляйпільського району Запорізької області 

Курмана С.І. 

В своєму зверненні заявники зазначають, що місцевим орендатором 

земельних паїв Курманом С.І. було перекрито дві грунтові дороги між селами 

Гуляйпільського району Солодке, Рибне, Грушеве, Дівнопілля та ін.., якими 

мешканці цих сіл постійно користувалися.  

Заявники неодноразово намагалися потрапити до пана Курмана з даним 

питанням, але він відмовив мешканцям, мотивуючі тим, що за свій кошт 

відремонтував дані дороги і тепер крім нього по ній ніхто не буде їздити. 

03.08.2016р. заявники знову звернулися до пана Курмана з даним 

питанням відкриття дороги, але були облаяні та побиті працівниками Курмана. 

Заявники написали заяву до місцевої поліції за номером повідомлення 

0178, номер реєстру 2400 від 03.08.206р., але не змогли зняти побої тому, що не 

мали змоги добратися до районної лікарні і тепер прохають допомогти їм 

відновити законність та покарати винних. 



 2 

На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, повно та об’єктивно 

ознайомитись з викладеними у зверненнями фактами, ініціювати проведення  

розслідування, по результатах якого вжити всіх необхідних заходів для 

недопущення порушень закону та покарання винних.   

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника 

за адресою:  с. Солодке Гуляйпільського району Запорізької області Палієнко 

М.І., у встановлений законом термін. 

Додаток: на __ арк.  

       

       З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 

 


